ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ
по строительству: 

«Жилой дом по ул. Александра Невского в г. Иркутске» 
размещены на сайте www.uks.irkutsk.ru   25.11.2016г.
  1. Внести следующие изменения в раздел «II. ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ СТРОИТЕЛЬСТВА»:
  «Исполнение обязательств Застройщика обеспечивается залогом в порядке, предусмотренном ст.ст. 13-15 Федерального закона от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».
Исполнение обязательств застройщика по передаче объектов долевого участия участникам долевого строительства по договорам (в соответствии со ст. 15.2 Федерального закона от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве   многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», ст. 23.1 Федерального закона от 29.11.2007 № 286-ФЗ «О взаимном страховании») обеспечивается Договором страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве № ДС-38/87557/11-16 от 25.11.2016 г. с Некоммерческой организацией «Потребительское общество взаимного страхования гражданской ответственности застройщиков» (НО «ПОВС застройщиков») (ОГРН 1137799018367, ИНН 7722401371, место нахождения: 111024 г. Москва, ул. Авиамоторная, д.19).
Правила взаимного страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве утверждены Внеочередным Общим собранием членов Некоммерческой организации «Общество взаимного страхования гражданской ответственности застройщиков» (Протокол №1/13 от «15» ноября 2013 г.) и размещены на сайте: http://www.ovsz.ru.»».
2. Все остальные условия проектной декларации остаются без изменения.
Начальник МУП «УКС города Иркутска»                                                               Е.В. Савченко 
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